

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

Vasárnap (5) Palacsinta vásár a cserkészek javára ❖ **Családi Mise** 11:00-kor ❖ Ministráns és Ifjúsági Klub találkozója 12-kor; hitoktatás 2 korcsoportban ❖ Irodalmi Délután 12:30-kor a Szent István Teremben: „Arany János elbeszélő költészete”

Kedd (7) Házasok Klubja 1-kor

Szerda (8) Nyugdíjas Klub 1-kor ❖ rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, utána szentségimádás

Csütörtök (9) Rózsafüzér készítés 6:30-kor

Péntek (10) keresztút 6:30-kor, mise 7-kor

Szombat (11) Tavaszi szünet miatt **elmarad** a Magyar Iskola, Cserkészet, *Anyák imája* imacsoport, Bér málkózási és Elsőáldozási előkészítő ❖ Baba Mama Klub 10-kor

Vasárnap (12) Nyári időszámítás – hajnalban az órákat egy órával előre kell állítani ❖ KFT közös áldozása és reggelije ❖ Süteményvásár Böjte atya árváinak a javára

19. Templomszentelési évfordulós díszebéd **22.** Beszélgetés keresztény szemmel 7:45-kor a Szent István Teremben **26.** Lángos vásár, alatta „Válogatás az Ezeregyéjszaka meséiből” a Lángosgyúrók előadásában ❖ Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése **29.** Day of Confession; gyóntatás az este 7 órai mise előtt **30.** Rózsafüzér készítés 6:30-kor **1.** Lelkigyakorlat Kiss Ulrich jezsuita atyával 10-4 között a Hallban **2.** első ShareLife gyűjtés ❖ Bécsiszelet ebéd és süteményvásár a Karitás javára ❖ Scola Cantorum Nagyböjti áhítata 12-kor **4.** Házasok Klubja 1-kor.

Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért:**
Rozinka Rosemaryért, ifjú Dala Imréért, Benkő Gabrielláért, Jerza Gézáért, Srancz Mártonért, és Horváth Zoltánért

HÍREK

❖ Nagyböjt során minden pénteken **keresztutat** végzünk este 6:15-től, utána szentmise 7-kor. Ajánlatos, hogy mindenki legalább egyszer végezze el, készületül a Húsvétra.

❖ **Templomszentelési évfordulós díszebéd március 19-én** 12:30-kor. Menü: húisleves házi csigatésztával, sertés sült, gombaszósz, kicsontozott rántott csirke, petrezselymes krumpli, coleslaw, rumos torta szelet, kávé, érkezéskor cracker az asztalra. Készítik: Ritter Teréz, Takács Erzsébet, Kormányos Mihály. Jegyrendelés az irodán (felnőtt \$30, 6-16 éveseknek \$10), Jegyárusítás hétköznap az irodában, vasárnap (március 5, 12) az irodával szemben.

❖ **A Magyar Ház** programjaiból: Filmvetítés: „Berni Követ” (már. 12, 2:30) * Március 15-i díszvacsera (már. 18) * Március 15-i ünnepség (már. 19) * Bácska Bánati Bál (már. 25).

❖ **Csíksomlyói zarándoklat** magyarországi és erdélyi körutazással **május 31 – június 8** között Budapestről

indulva (\$ 800 US, repülőjegyeket mindenki egyénileg intézi). A zarándokút szervezője P. Mezei András, a clevelandi Szt. Imre egyház plébánosa. Jelentkezés: 216-861-1937.

❖ **Management By Jesus** vezetőképző szeminárium **április 6-9** között Kiss Ulrich jezsuita atya vezetésével Ancasterben. Szórólap a hirdetőtáblán.

❖ **Eötvös Loránd Gála Bál** a Kanadai Magyar Mérnök Egyesület Torontói Csoportja szervezésében **április 29-én** a Magyar Házban. Az egyetemet végző diplomások tiszteletjegyet kapnak. Info: 416-209-8250.

❖ **Köszönet a virágmegváltásra adakozóknak**
❖ **Kovács Árpád** emlékére: Fodor Sándor és Irén.
❖ **Zsótér Tamás** emlékére: Forbáth Péter.

Ferenc pápa: Jézus mögött haladunk örömmel a negyvennapos pusztán át

Ma, hamvazószerdán belépünk a negyvennap liturgikus templomába. A negyvennapot az egyház a húsvét előkészületi idejeként hozta létre, vagyis ez a negyvennapos időszak teljes értelmét a húsvéti misztérium fényében nyeri el, amely felé irányul.

Jézus húsvétja megnyitotta előttünk az utat a teljes, örök és boldog élet eléréséhez. Hogy megnyithassa ezt az utat, ezt az áthaladást, Jézusnak le kellett vetnie dicsőségét, meg kellett aláznia magát, engedelmesnek kellett lennie a halálig, a kereszthalálig. Az, hogy megnyitotta számunkra az örök élethez vezető utat, sokba került számára, vérét kellett ontania, és neki köszönhetően nyertünk megmentést a bűn szolgaságából. De ez nem azt akarja mondani, hogy ő mindent megtett, nekünk pedig semmit sem kell tennünk, hogy ő a kereszten haladt át, mi viszont „hintón megyünk a mennyországba”. Nem így van! Üdvösségünk nyilvánvalóan az ő ajándéka, de mivel egy szeretettörténetről van szó, megköveteli a mi igenünket és a mi részvételünket az ő szeretetében, ahogyan ezt megmutatja nekünk a mi édesanyánk, Mária, és őt követően minden szent.

A negyvennap ebből a dinamikából él: Krisztus megelőz minket, mi pedig neki köszönhetően és ömögötte haladunk át a pusztán. Ő kísértést szenvedett értünk, és legyőzte a kísértőt értünk, de vele együtt nekünk is szembe kell néznünk a kísértésekkel, és meg kell velük birkóznunk. Ő nekünk adja az ő lelkének élő vizét, ránk pedig az vár, hogy merítsünk és igyunk az ő forrásából, a szentségekben, az imádságban, a szentségimádásban. Ő a világosság, aki legyőzi a sötétséget, tőlünk pedig azt kéri, hogy tápláljuk azt a kis lángot, amelyet ránk bízott megkeresztelkedésünk napján.

Nyitott szívvel lépünk be ma a negyvennapba. Érezzük, hogy Isten szent népéhez tartozunk, s ezért örömmel indulunk el a reménynek ezen az útján (*Forrás: Magyar Kurír*).

KÖNYÖRGÉSEK március 5.

1. Imádkozzunk Nyagui Linda **újonnan megkereszteltért**, hogy apostoli keresztény életet tanuljon szüleitől, keresztszüleitől és ettől az egyházközségtől.
2. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen Rozinka Rosemaryért, ifjú Dala Imréért, Benkő Gabrielláért, Jerzsa Gézáért, Srancz Mártonért, és Horváth Zoltánért
3. Imádkozzunk nemrég **elhunyt** szeretteinkért, különösen Rochlitz Tiborért, Énekes Józsefért, Sebes Jánosért, és Bozik Irénért.